全国高等専門学校プログラミングコンテスト実行委員会 個人情報保護方針(プライバシーポリシー)

1. 個人情報の定義

本個人情報保護方針における個人情報とは、全国高等専門学校プログラミングコンテスト(以下、「高専プロコン」とする)に係わる参加登録及びアンケートにおいて取得する個人に関する情報であって、特定の個人を識別できるもの(他の情報と容易に照合でき、それにより特定の個人を識別できるものを含む)とします。

2. 個人情報の利用目的

全国高等専門学校プログラミングコンテスト実行委員会(以下、「実行委員会」とする)では、 収集した個人情報は、実行委員会で有し、よりよい高専プロコン運営のために活用させていた だきます。

3. 個人情報の第三者提供

ご本人から承諾を得たとき、個人情報保護法その他の法令等に基づく場合を除いて個人情報を 第三者に提供することはありません。

4. 個人情報保護のための安全管理措置

実行委員会では、個人情報の漏洩、滅失またはき損等の防止、その他収集した情報の適切な管理のために、必要かつ適切な措置を講じます。

5. 第三者への委託

個人情報の処理を外部に委託する場合は、適正な委託先を選定するとともに個人情報保護に関する契約を委託先と取り交わし、委託先に対して必要かつ適切な監督を行います。

6. 継続的な見直しについて

本個人情報保護方針の内容については、必要に応じて適宜見直しを行い、改定を行います。本個人情報保護方針を改定する場合には、改定後の施行時期および内容を高専プロコンウェブサイトで周知します。

7. お問い合わせ

本個人情報保護方針ついて、ご質問などがある場合は、次の連絡先までご連絡ください。

連絡先:全国高等専門学校プログラミングコンテスト実行委員会

E-Mail: info@procon.gr.jp

制定:2022年2月11日